

ФЕВРАЛЬ
18
Четверг
1937 год
№ 17 (620)
Цена 5 коп.

807940
ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЛДАТИТЕ!

ОРГАН
Топкинского РИ ВКП(б)
РИКа и Райпрофсвета,
Запсибиря

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ В ГАЗЕТЕ

Ленинско-сталинский Центральный Комитет ВКП(б) требует от всех партийных организаций решительного улучшения партийной работы, неустанного повышения ее идеино-политического уровня, развертывания большевистской самокритики, как постоянно действующего оружия для разоблачения смировавшихся врагов партии, для искоренения подхалимства и угодничества, являющихся ширмой для антипартийных элементов.

В выполнении этого требования Центрального комитета партии, в достижении того, чтобы внутрипартийная жизнь в каждой партийной организации была ключом, огромную роль должна сыграть наша печать, начиная от стенной газеты.

Общеизвестна сила вездействия печати. Она является в руках партии самым острым и сильным орудием в решении всех задач, поэтому грубейшую ошибку делают райкомы и горкомы партии, которые выпускают из своих рук руководство газетами и дпускают такое положение, что их газеты превращаются из боевых большевистских органов в хозяйственные бюллетени. У нас в крае действительно не мало газет, которые занимаются всяческими вопросами и обходят главный — партийную жизнь, борьбу партийной организации, работу и идеиной рост каждого коммуниста. Между тем именно всестороннее и глубокое освещение партийной работы, постановка в газете жгучих вопросов партийной жизни, обмена опытом партийной работы имеют сейчас наибольшее живострепещущее значение.

В этом отношении замечательный пример для всей большевистской печати дает «Правда». Ее блестящие статьи по внутрипартийным вопросам затрагивают самые острые, самые жизненные и первостепенные вопросы партийного строительства и внутрипартийной жизни.

Крупнейшее значение для печати края имеет постановление бюро Крайкома ВКП(б) от 10 февраля «Об освещении партийной жизни топкинской районной газетой „Ленинский путь“».

В этом решении указаны ошибки и недостатки, свойственные многим газетам. Редакторы газет должны понять, что это решение целиком относится ко всей печати края, и что для его реализации должны быть всюду принятые исчерпывающие меры. В самом деле, разве топкинская газета «Ленинский путь» является исключением?

В каменской газете «Колхозная жизнь» в течение последних трех месяцев не помещено ни одной заметки о

жизни и работе своей партийной организации. Глядя на эту газету, может возникнуть вопрос: да есть ли вообще в Каменском районе партийная организация и партийный комитет?

Бюро крайкома ВКП(б) потребовало от Топкинского райкома партии создать подлинный партийный отдел в газете и выделить для этого работников. Райкому предложено на специальном совещании парторгов обсудить вопросы освещения партийной жизни в газете. Это требование крайкома однозначно относится ко всем горкомам и райкомам, где не обеспечено освещение партийной жизни.

Бюро крайкома указало редактору «Ленинский путь» т. в. Щербакову на необходимость энергичного привлечения и сотрудничества в газете партийных работников и рядовых коммунистов. В самом деле, партийный работник — лучший корреспондент, лучший автор для любой газеты.

В решении бюро крайкома дана развернутая программа действий для печати:

«Уроки процесса антисоветского троцкистского центра — озверелой банды фашистских убийц, шпионов, диверсантов и вредителей — требуют от всех газет настойчивой борьбы за повышение революционной бдительности на всех участках нашей работы, за подъем партийной работы и развертывание большевистской самокритики, требуют от газет глубокой пропагандистской работы во воспитании коммунистов и всех трудящихся в духе высокой классовой бдительности и непримиримости к проискам классового врага и остервенелых врагов народа — троцкистско-зиновьевских бандитов и правых отщепенцев, изменников и предателей родины, а также вести решительную борьбу с их пособниками, гнильными либералами, разоблачать пустозвонов, болтунов и подхалимов».

Эти требования крайкома ВКП(б) должны быть выполнены неуилонно каждой газетой края.

(Передовая «Советской Сибири» от 15 февраля).

Жертвы воздушных налетов мятежников на Мадрид

По официальным данным в Мадриде сначала осады в результате воздушных налетов мятежников убито 574 и ранено 1884 человека.

(ТАСС)

На южном фронте энергичными мерами республиканской армии удалось удержать продвижение мятежных войск. В 10-15 километрах восточнее Мотриле части республиканской армии перешли в контранаступление, нанеся чувствительные потери как мятежникам, так и интервентам.

Фашисты направляют сейчас свои удары с воздуха и с моря на Альмерию (северо-восточное Малаги).

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Все русские

Тов. Тельман снова в Мозабите

Парижский корреспондент «Правды» сообщает, что по полученным из достоверных источников сведениям вождь германских рабочих т. Тельман, находившийся до последнего времени в одном из германских концентрационных лагерей, сейчас переведен в центральную тюрьму Берлина в Мозабит.

В мозабитской тюрьме охрана Тельмана поручена проверенным тюремщикам и агентам Гестапо, чтобы совершенно изолировать его от всякого соприкосновения с внешним миром.

(ТАСС).

Успешные действия республиканской авиации на мадридском фронте

Мятежники в течение последних дней ведут простые атаки с целью перерезать дорогу Валенсия-Мадрид в районе Сан-Мартин-дель-Века (южнее Хетафе). Все атаки отбиты республиканскими частями, причинившими мятежникам тяжелые потери. Наступательный порыв фашистов заметно ослабел.

Особенно успешны действия правительственный агации

14 февраля 48 республиканских истребителей встретили 6 фашистских бомбардировщиков, которые под охраной 36 истребителей намеревались бомбардировать Мадрид. Завязался воздушный бой, во время которого были сбиты два истребителя фашистов.

Республиканские самолеты не допустили бомбардировки Мадрида. В этот же день 11 истребителей республиканцев вблизи Мадрида встретились с тремя бомбардировщиками и 20 истребителями противника. Три самолета мятежников сбиты.

Эскадрилья двухмоторных республиканских самолетов бомбардировала позиции мятежников в Мотриле (между Малагой и Альмерией).

На южном фронте энергичными мерами республиканской армии удалось удержать продвижение мятежных войск. В 10-15 километрах восточнее Мотриле части республиканской армии перешли в контранаступление, нанеся чувствительные потери как мятежникам, так и интервентам.

Фашисты направляют сейчас свои удары с воздуха и с моря на Альмерию (северо-восточное Малаги).

(ТАСС).

Прием первой очереди Барнаульского медленжевого комбината

На днях правительственная комиссия под председательством уполномоченного комиссии советского контроля по Запсибирю т. РОЗИТ приступила к приемке первой очереди Барнаульского медленжевого комбината. В строительство этой части комбината в сопогородке вложено 198 миллионов рублей. Комбинат уже выведен в эксплуатацию 88 тысячи веретен, 1522 ткацких станка, заканчивается монтаж сложного электрооборудования.

До 1 января 1937 года комбинат выработал 13 миллионов 940 тысяч 756 метров хлопчато-бумажных тканей. По заданию на 1937 год комбинат должен выпустить 30 миллионов метров ткани, что составляет 12 миллионов костюмов.

(ТАСС).

Состоялся VI пленум крайисполкома

13-14 февраля состоялся VI пленум Западно-Сибирского краевого исполнительного комитета. Пленум обсудил два вопроса: утверждение бюджета края и свода контрольных цифр городов и районов и организационные вопросы.

По первому вопросу обстоятельный доклад сделал заведующий крайфузеем т. Шашин.

Встреченные единодушным одобрением цифры бюджета края на 1937 год и контрольные цифры районных бюджетов пленум утвердил единогласно.

По докладу т. Грядинского об оргвопросах пленум постановил в соответствии с новой Конституцией РСФСР организовать при крайисполкоме краевое управление совхозов, краевой отдел легкой промышленности, краевой отдел пищевой промышленности, краевой отдел по делам искусств, общий отдел крайисполкома, сектор кадров при председателе крайисполкома, комитет по делам физкультуры и спорта.

В связи с отзывом тов. Фомина в Наркомзем на другую работу заведующем краизому утвержден т. Магульский Ф. В., заведующим краевым отделом народного образования утвержден тов. Никульков В. И.

Кроме того по случаю выбытия некоторых членов президиума крайисполкома пленум постановил добавить в состав президиума т. Миронова (начальник управления НКВД по Запсибирю), Магульского (заведующий крайизому) и перенести из кандидатов в члены т. Головачева (председатель Новосибирского горсовета).

Из кандидатов пленума крайисполкома переведены в члены: Лисина, Меншиков, Сиротин, Овчинников, Федотов, Шевест, Медведский, Николаев, Шушаев, Лапшин, Голосов, Головин, Александров и Мещеряков. (ЗапСибТАСС).

Телефон и радио на Севере

В 13 северных районах: Александровском, Тогулдекском, Парабельском и других, построены новые радиотрансляционные узлы. Уже начали работать 902 радиостанции, количество которых в этом году будет доведено до 3 тысяч 700 точек.

В Тымском районе впервые установлены репродукторы в 50 чумах. Трансляции из Москвы и Новосибирска оленеводы-охотники с семьями слушают с большим интересом.

Фото Белянина (Союзфото).



30 января в Доме Красной армии состоялось собрание юных друзей — школьников Дзержинского района. На собрании присутствовало более 500 детей. Осваивающим было организовано выставки обороно-воздушного имущества.

На снимке: командир РККА т. Гончаров знакомит школьников с устройством пулемета «Максим».

“В СЕМЬЕ НЕ БЕЗ УРОДА”

В советской стране народный учитель пользуется огромным вниманием партии и правительства. Учителя нашей страны пользуются особым уважением рабочих и колхозных масс.

Народный учитель — почетное звание. Его с честью оправдывают наши советские педагоги. Но, как говорят, “в семье не без урода”, встречаются еще отдельные персоны, пачкающие это славное имя.

Заведующий терехинской школы, Соломинского сельсовета, Петров очень трубл с колхозниками и учительями. Вт что пишет в нем селькор “Комсомолец”:

Петров с учительами обращается грубо. На вопросы колхозников не отвечает. Учителям не оплачивает по 5-10 месяцев квартирных. А когда к нему обращалась гражданка Н., у которой живет учитель Андреев, то он с ней не стал говорить и вынудил ее из кабинета.

СОРВАЛИ УЧЕБУ

С 4 февраля прекратила свое существование зарубинская школа малограмматиков.

Виноват в этом сам район, работники которого заставили учительнице школы взрослых, что, если у нее в школе будет меньше 30 человек, то она не получит ни одной копейки. Вместо того, чтобы помочь

учительнице добиться 100 процентной посещаемости, они дают такие устаязки. Председатели же колхозов “Грудовое знамя” и им. Сталина не дают возможности своим малограмматным колхозникам посещать школу, обьяняя это тем, что в колхозе много еще молотьбы.

Свой...

Лётчик Фарих в Красноярске

Красноярск, 15 февраля 1955 года, в 10 часов 35 минут по местному времени, благополучно прилетел в Красноярск.

З. ГИЛЬДИНА.

ЖИЗНЬ И ГИБЕЛЬ Александра Сергеевича Пушкина

(Продолжение. Начало см. в № 15, 16 от 12 и 14 февраля)

В селе Михайловском

30 июля Пушкин выехал из Одессы, 9 августа 1824 года прибыл в Михайловское.

В неволе, в бедности, в чужих степях

Мои утраченные годы
вспоминал поэт своих горячий. В это время он много думает о бегстве за границу. Он еще в Одессе хотел убежать в Турцию и часто выискивал корабль, на котором можно было бы уехать. В Михайловском его не покидает мысль о бегстве.

Тяжело было ему в семье. Полицейские обязанности слежки за ним взяли на себя сам отец. Это вызвало крупную скорбь с ним. Только отезд родителей несколько облегчил положение поэта. Он остался один с женой Ариной Родновской.

Несмотря на тяжелое состояние, Пушкин с жаром берется за работу. Здесь, в Михайловском, пишутся одна за другую 4 главы “Евгения Онегина”. Здесь его особенно увлекает народный быт, народные сказки, народные волнения и русская история. Пушкин глубоко изучает трагедии великого английского поэта Шекспира. Он задумал написать народную трагедию. Он написал народную драму “Борис Годунов”. Впервые в русской драме звучал был подлинный народ на сцене.

Вызывающее ведет себя учитель корчугановской школы, Юрьевского с-совета, Зенкин. Селькор М. сообщает в редакцию:

Зенкин М. со своим сподвижником Плещуком, напившись пьяными, зашли в дом колхозника Шарикова и начали на находившегося там колхозника Агафонова Петра, избили его. Выйдя на улицу, взял кусок железа, стал бить по стене и кричать: “Выходите все из дома, иначе поломаю окна и побью всех...

Колхозники возмущены поведением Зенкина. Да и как не возмущаться. Ведь они Зенкину доверили воспитание своих детей, а он сам нуждается в воспитании. Что может быть позорнее, когда учитель становится отъявленным хулиганом.

Какой же он воспитатель? Может ли он после этого носить звание советского учителя и следуя ли ему дальше доверять воспитание детей?

МАССОВУЮ РАБОТУ НА УРОВЕНЬ ВОЗРОСШИХ ЗАДАЧ

Задачи, поставленные президиумом Запсибиркрайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) в области развития животноводства в нашем крае, требуют от сельсоветов исключительного внимания вопросу организации работы животноводческих секций. Животноводческие секции должны стать помощниками советов по проведению в жизнь решений партии и правительства.

Формально животноводческие и другие секции при с-советах нашего района есть. Нет только работы. Возьмем к примеру Хоршеборский с-совет. Животноводческая секция здесь имеет актива 18 человек. Как видим, количественно актива не мало, но с ним никто не работает. Руководитель секции тов. Субботин провел всего одно заседание в декабре прошлого года и то случайно. Больше с активом он не занимался.

Председатель с-совета т. Пролетарская работой секции также не интересуется. В с-совете 9 секций, но нет ни одной, которая показывала бы хорошие образцы работы. Они существуют формально — на бумаге. Тов. Пролетарская не организует актив, с ним не работает, а все это привело в тому, что с-совет по всем хозяйственно-политическим вопросам плетется в хвосте.

Не лучше массовая работа и работа с активом поставлена в Казуйском с-совете (председатель с-совета Лысак). Здесь животноводческая секция в течение года ни

разу не собиралась. Организована секция связи из пяти человек. Люди подобраны исключительно из технического персонала — письмоносец, телефонистки, колхозного актива нет. Эта секция также ничего не сделала в течение года.

Новая Сталинская Конституция неизмеримо выше поднимает роль советов. Требует со стороны руководителей с-советов пересмотр и решительной перестройки метода своей работы, настоятельно диктует о необходимости подъема классовой бдительности, однако ни т. Пролетарская, ни т. Лысак этого до сих пор не поняли. Они продолжают работать по старинке. Вместо терпеливого разъяснения массам советских законов, вместо массовой работы с активом предпочитают действовать нахимом и приказом, тогда как, еще раз повторяю, первым местом должна стоять массовая работа.

Дела, вскрытые краевым комитетом партии в Болотниковском районе, лишний раз показывают, что отребы троцкистско-зиновьевской контрреволюционной банды, пребравшейся в советские и партийные органы, продолжают, пользуясь притуплением бдительности отдельных советских и партийных работников, творить гнусные бандитские дела. Вполне естественно, решение краевого комитета партии должно поднять чувство настороженности, оно требует, чтобы каждый советский и партийный работник, каждый коммунист сделал из этого решения

соответствующие выводы. Однако мы видим, что пред. Казуйского с-совета т. Лысак из этого решения никаких уроков для себя не извлек.

Работает в с-совете под боком у тов. Лысак счетоводом некий гражданин Летин и разводит антисоветскую агитацию против всех хозяйствственно-политических мероприятий партии и правительства. Лысак благородно хлопает ушами подобно тому безмятежному рыбаку, о котором говорил тов. Эйх на собрания новосибирского партактива.

Отсутствие работы с активом, слабость массовой работы в с-советах Хоршеборском и Казуйском — это в значительной степени характеризует и работу первичных парторганизаций этих с-советов.

Партийным организациям в первую очередь нужно взяться за оживление работы с активом, за развертывание массовой работы, за неуклонное выполнение новой Сталинской Конституции — самой демократической Конституции в мире.

На неизмеримую высоту нужно поднять нашу классовую бдительность. Нужно проверить, с кем мы работаем, не пакостит ли нам враг. Затаившиеся недобитки из лагеря контрреволюционной троцкистско-зиновьевской и бухаринской бандитской своры должны быть разоблачены и беспощадно изгнаны из наших организаций.

Картавых.

лично, будет цензором произведения поэта и что он разрешает ему приезд в столицу. Намерение царя хорошо выразил Бенкendorf, первый помощник Николая I, стоящий во главе жандармов. 12 июля 1827 г. он писал о Пушкине царю:

...Если удастся исправить его перо и его разговоры, в этом будет прямая выгода».

Тяжелая и унизительная была опека царя. «Борис Годунов», понятно, царю не понравился и поэтому в печати долго не мог появиться. Ему запрещают не только публиковать свои произведения, но даже читать их в кругу друзей до просмотра царем. Часто его допрашивают и вызывают. Годами тянутся против него следственные дела.

Все мои друзья были в заговоре и я не мог бы не участвовать в нем. Одно лишь отсутствие спасло меня». Пушкин сказал это честно, искренно и прямо смотря в глаза царю. Николай I, на котором густо уже краснела кровь 5 повешенных, решил смиливировать. Не лучше ли приблизить к себе, обласкать поэта? Царь заявил ему, что сейчас он сам,

см” обращается к Николаю I. Он призывает его проконтролировать страну. Своим друзьям, посланным в дальнюю Сибирь, он пишет знаменитое послание «В Сибирь» со словами бодрости и уверенности в победе.

Слава поэта все растет. В главе «Евгения Онегина», «Цыганы», «Братья разбойники» встречены восторженно. Уже тогда лучшие критики признавали замечательное свойство пушкинской поэзии «отражать в себе жизнь своего народа».

В конце апреля 1829 г. Пушкин уезжает на Кавказ, в действующую армию, участвующую в войне с Турцией. Он хочет встретить здесь некоторых друзей, замешанных в декабристском движении. Он хочет несколько отвлечься от беспорядочной толчей столицы. Вместе с действующей армией он доходит до Арзрума. Путешествие это вызывает резкое недовольство Николая. Пушкин просится за границу, ему отказывают. Царь не хочет выпускать его из своих рук ни на минуту. (Окончание в следующем номере)

Ленинградский путь 3

На совете Топкинской МТС

12 февраля состоялся совет Топкинской МТС. Директор МТС т. Коновалов доложил о том, как машино-тракторная станция выполнила договора за 1936 год, заключенные с колхозами. По объему работ они выполнили с превышением. Однако наша машино-тракторная станция говорила т. Коновалов — завершила 1936 год с убытком в 145 тысяч рублей, из них 71 тыс. руб. на молотьбе.

По докладу тов. Коновалова выступили председатели колхозов и резко критиковали работу МТС. Пред. колхоза "Смычка" т. Потапенко обратил внимание совета МТС, что некоторые агрономы, проезжая по полям, мало уделяют внимания качеству работ, редко смотрят, на какую глубину нашут, как выполняют аграрные правила. Глянут: работает машина — и погоняют дальше. Таким образом некоторые агрономы стали у нас не организаторами борьбы за высокий урожай, а какими-то подгонялками.

Машины в нашей МТС плохо использовались, поэтому и работали мы с убытками. Взять, к примеру, комбайнера Глушкова, он убрал в нашем колхозе, 180 гектаров, а ведь самое малое он мог убрать 250 га.

— Работа машино-тракторной станции, — говорит пред. колхоза "Канаш" т. Раскин, — в нашем колхозе успешно проходила, но плохо то, что МТС не отчиталась перед колхозниками, а колхозники внесли бы ряд дальних предложений. Задача наша председателей колхозов, бригадиров и всех колхозников помочь МТС стать рентабельной, безубыточной.

Тов. Раскин поставил пе-

ред МТС вопрос о необходимости организации при МТС курсов шоферов, так как в текущем году многие колхозы приобретают и уже приобрели на хлебозаводы автомашини, на них надо посадить знающих людей, поэтому мы должны подготовить свои кадры колхозников — шоферов, а это можно сделать только при помощи МТС. Для этого дела надо обединиться обеим МТС вместе и провести обединенные курсы, так как в У-Сосновской МТС есть не мало колхозов, которые в текущем году потребуют шоферов.

Выступивший заnim пред. колхоза "Крестьянская газета" т. Нашутин поддержал мнение т. Раскина об организации курсов шоферов.

Уполномоченный комитета заготовок при СНК по Топкинскому району т. Поморцев привел несколько примеров, как колхозы в уборочную 1936 года из-за того, что к ней плохо подготовились, не построили крытых токов и сушилок, отказывались от комбайнов.

Тов. Поморцев напомнил, что сейчас нужно готовить сушилки, крытые тока, культурные стани, сейчас нужно готовиться, чтобы производительнее использовать наших красавцев тракторы ЧТЗ.

Мы еще плохо работаем с семенами — говорит т. Поморцев. — Если по количеству семян Топкинская МТС выполнила план на 93 проц., то ведь нельзя сказать, что это семена. Зерно это еще не сортировано, над ним нужно еще очень много поработать. В колхозе им. Молотова (пред. Тростянский) засыпали всего 100 цент. семян.

В колхозе им. Ленина се-
мена засыпали полностью,

но качество их не проверено, просортировали на один раз только пшеницу.

Медленно идет ремонт инвентаря по Топкинской МТС: отремонтировано всего половина. Если с ви-
нитальным ремонтом дело обстоит более или менее благополучно, то на текущем ремонте полный про-
вал. Многие трактора еще в колхозах молотят. Тракторных плугов из 50 штук отремонтировано только 13.

Очень неотрадная картина по агротехнике. У агрономов всрнулись головы от хорошего урожая в 1936 году и большинство из них сейчас ничего не делает, чтобы получить стalinский урожай в 1937 году. Из 40500 возов

навоза, которые следует вывезти на поля, не вывезено еще и 2000 возов, только еще восемь колхозов: "Канаш", "Землероб", "Украинка", "Смычка", "Новый быт", "Пионер", "Ударник", им. Урицкого, начали вывозить навоз.

М. Крезо.

В Зарубинский с-совет поступает 505 экземпляров различных газет и журналов. Хозяйств по сельсовету 371. Это составляет на каждое хозяйство 1,25 га-
зет или на 4 двора пять газет. Это достигнуто благодаря ежедневной помощи с-совета (председатель т. Колчин) местному агенту связи. С-совет повседневно занимается проведением массовой работы среди колхозников по реализации большевистской печати.

План подписной кампании 3000 руб. выполнен на 100 процентов. Зарубинский с-совет занимает теперь первое место в районе по распространению печати, второе место принадлежит Хорошеборскому.

Теперь Зарубинский с-совет и секции связи вместе

с почтовым отделением ведут подготовку к общему съезду колхозниковperiодической печати на весен-
нем съезде. На работу весен-
них письмоносцев подбираются грамотные и опытные товарищи.

Однако еще многие с-советы далеко не так работают по распространению печати, как Зарубинский. Некоторые из них совершенно не занимаются продвижением большевистской печати. Черемичевский, например, с-совет охватил печатью только 77 процентов населения, а Топкинский всего 27 проц. В этих с-советах массовая работа по распространению боль-
шевистской печати является забытым участком.

Сирич.

Ликвидирована бескоровность и безовечность

Колхоз им. Калинина, Хорошеборского с-совета, по-настоящему выполнил постановление партии и правительства о ликвидации бескоровности колхозников.

12 февраля с. р. выделены телки последним бескоровным колхозникам Истоминой, Старинчикову и другим. Все колхозники, не имеющие овец, получили по овце. Теперь колхоз им. Калинина полностью ликвидировал бескоровность и безовечность. Примеру этого колхоза должны последовать все колхозы нашего района.

Антропов.

Отчитался и успокоился

Недавно прошла конференция пайщиков зарубинского сельпо. Председатель правления сельпо т. Севастьянов отчитался на этой конференции в своей работе. Но вскоре он забыл о наказах, которые ему следили пайщики.

До сих пор сельпо не может вададить бесперебойную торговлю хлебом, а также не организовал хлебопечение. Товары нужного ассортимента в недостаточном количестве. За последние два года в сельпо сменилось 7 продавцов и каждый из них обязательно делал растрату. Повседневного учета и контроля в сельпо нет, а погрому расстратчикам здесь не жизнь, а масляница.

Свой.

Отв. ред. С. ЩЕРБАКОВ

УТЕРЯНА печать Зарубинской неполной средней школы.

УТЕРЯН профбилет № 487434 на имя Винчковского Владимира Викторовича.

Считать недействительным.

УТЕРЯН документ на право хранения м-к винтовки № 113901 на имя Артеменко Г. А. Считать недействительным.

Типография газ. "Лен. путь". Райлит № 13. Тираж 2000. Райлит № 18.

Готовы к севу

В чыншнем году наш колхоз заживет по-большевистски и работать в нем за-
кипит по-стахановски, так говорят колхозники колхоза "Новый быт", Пинигинского с-совета. Почему же новобытцам не работать по-стахановски, ведь их колхоз и в 1936 г. был одним из передовых в районе. Зерно поставки выполнил досрочно первым в районе, хлеб скосил во-время и весь обмолотил.

Проданный хлеб коопера-
ции в счет хлебозакупа-
давал вывезли и на вырученные от продажи деньги уже купили двигатель и автомашину для колхоза. Кроме того купили 47 племенных телочек и быка-
производителя.

Колхоз "Новый быт" становится большевистским потому, что в 1936 году колхозники работали на полях по-стахановски, прикладывали все силы, чтобы убрать хлеб во-время и без потерь. Взять к примеру Шемягова Степана Устиновича. Основная его работа шорник, но он одновременно на полевых рабо-
тах ежедневно перевыпол-

Готовность к севу колхоза имени ВЦИК

Колхозу им. ВЦИК к по-
севной кампании потребует-
ся 28 плугов и 28 борон. Все они уже готовы, мешкотарой колхоз тоже обеспечен полностью. Вот, пожалуй, и вся подготовка колхоза к севу. В остальном еще много недоделок. Конных сеялок потребуется пять, а готовы только три. Хомутов и седелок нужно по 90 комплектов, но пока еще отремонтированных нет. Постромок нужно 90 пар, есть 18. Вожжей 75, есть 15. Телег 7, есть 6.

С засыпкой семян положение тоже тревожное: пшеницы нужно 953 центнера, засыпано пока лишь 746; овса надо 297 цент., засыпано 200; гречи засыпано 15 цент., а нужно 28. Не засыпано ни одного кило-
порядка.

РОДИОНОВ.

Семена под угрозой гибели

В колхозе им. Ворошило-
ва, Хорошеборского сель-
совета, семенной материал
находится в безобразном
состоянии, в нем много
снегу, льда, мусора. Прав-
ление на семенной мате-
риал никакого внимания не
обращает. Хлеб пресет, гиб-
нет, и колхоз, при таком
содержании семян, может

остаться без семян.

Если руководители кол-
хоза Старинчиков и Кузне-
цов не обратят серьезного
внимания на хлеб, в бли-
жавшие дни семена не
просортируют, лед и снег
не удалят, то могут оста-
вать колхоз без семян.

Антропов, Синчук.